1. PackpoiiTe CKOOKM H IPHBSINTE NOJOOHEIE CIATASMEIE:
A) 3(x=5y)-7(2y-3x) B) —3(x+5y)—-4(5y—-10x)+12x-17y
B) —11-2a-3(1-2(5a-6)) I) -2(x-3y-8)—(6y—2x)
I) 3(Sa—4b—5x+6y)—4(a—b+2x+3y-8)-2(x—y—a+b-12)+5a—6y+Ta+8b+11
E) 7(a—5b)-3(2b—-8a) E) 9(x-y)-7(2y—4x)-17x+12y
K) -14-3a-4(a-5(7-3a)) 3) —=3(7a—5b-9)—(15b-21a)

1) 2(3a+5b—3x+7)-3(5a—-2b—x-2y)-4(b-a—x+y-9)+2a—3b—4x+Ty+10

2. PackpofiTe CKOOKH H IPHBEIHTE MOJOOHBIE CAArACMBIS:

A) S3(x—y)+4(2x+y) B) 4(3x-9y)-7(x—a)+8(2a—-x)

B) 2(a-3(a-5))-Ta I —(a-b-c)-(b-c—a)+2(a+b+c)
1) 3(a—4b)+5a-T(a-3) E) -2(a-3b)+4(a+b)

E) 5(2a-3b)-3(a—x)+6(b-2x) K) 3(b-2(b+5))-8b

3) —(x+y+t)—(x—y-1)+2(x+p—1) M) 6(x-3y)+Ty—2(x+6y)

3.PackpeITe CKOOKH, IPHBECTH IIOIOOHBIE CIAraeMble H HAHTH 3HAUSHHE BBIPAKEHHA NpPH

3aTaHHBIX SHAYCHHAX NCPCMCHHBIX!

A) 2(3y—Ta)-5y+6a. y=4. a=2% B) 3(2x—Tx)+7(3x=2y)—x+y.x=—4. y=5

) §{3x—9y+ 6)+_%(10y—51—15]. x=0. y=33

n) 2(a+b+e)+3(a-b—c)+4(b—c-a). a=12.b=-12.c=4
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E) 3(4x—5y)+5(3y—2.4x)+57. x=22—. y=-57—

) 3(4x=5y)+5(3 $)+57. x 2 84

E) 13(x—3y+l)+12{2y—5x—2). x=-1,y=-2

K) 2(3x+4)+3(4x-3). x=0.5 3) 5(6x—1)+2(3-10x). x=1.2

1) 7(2x—3)+4(5-4x). x=3.5 ) 3(x+2y+6)+4(2x—-y-2). x=1%. y=-1
) 5

K) 6(2.r—3}=+1)+3[6y—4x—3). x:‘%i_"' y=-0.998

TT) 3(4x—3)+4(2x+3). x=0.25 M) 4(5x—3)+2(11-4x). x=§

H) 8(3x—4)+7(5—-4x). .r=1% 0) 2(2x+8y—3)+5(x—3y+2). x=2é. y=—6

j
IT) 10(2x—4y+3)+5(8y—4x+3). x= —34&. y=0.5757



